3. Considerando el siguiente circuito en emisor comdn:
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En saturacion no vale la ecuacion ic=ganancia ib. Por eso se equipara ie y la corriente ic



1. Calcula el punto de funcionamiento del circuito (valores de ic ¥V cE)-
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Rg,= 50K
Re= 3K

1. Calcula el punto de funcionamiento del circuito (valores de ic ¥V.cg).
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1. Calcula el punto de fincionamiento del circuito (valores de ic ¥V¢Eg). , g‘ L/
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Ganancia de 20

3. Para el circuito de la figura, el BJT usado esta fabricado para tener unos valores (ﬁ %
de f en el rango de 20.a 200- Para los dos valores extremos de f§ (f=20y f=200) A
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Ganancia de 200

3. Para el circuito de la figura. el BJT usado esta fabricado para tener unos valores
de p en el rango de 20 a 200. Para los dos valores extremos de [ (=20 y =200)
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